

| 数字 >>>>>>>>>>>>

26.6%

据农业农村部消息,5月水果、猪肉、鸡蛋价格同比涨幅较大。鸭梨、富士苹果、巨峰葡萄、香蕉、菠萝和西瓜6种水果批发均价每公斤7.55元,环比上涨19.5%。集贸市场猪肉月均价为每公斤24.71元,同比上涨26.6%,但仍低于近5年平均水平。鸡蛋价格连续两个月小幅上涨,集贸市场月均价为每公斤9.95元,同比上涨9.1%。(中新网)

27.52

受干旱少雨、夏种用水和高温天气等多重因素影响,被誉为“天下第一泉”的济南趵突泉24日地下水位仅为27.52米,已连续一周跌破27.60米的红色警戒线,保泉形势十分严峻。

“泉城”济南素有“泉水甲天下”的美誉,辖区内分布有640多处名泉,更是冷泉与温泉皆有,十分罕见。历史上,济南的名泉有72处,其中尤以趵突泉最负盛名。

资料显示,1971年5月26日至6月10日,趵突泉出现有记录以来的首次季节性停喷,此后季节性停喷始终陪伴着“天下第一泉”,并曾出现过长达926天的停喷记录。

91

去法院打“假官司”啥结果?记者从浙江省台州市中级人民法院获悉,该院近日公布了首批91名虚假诉讼失信人名单,同时发布了相关制度细则。除了依法被罚款甚至判刑外,这些人的失信信息将向社会曝光,且今后再到台州法院诉讼,系统将自动提示承办法官对他们重点审查。

台州中院研究室主任庞威表示,实践中上述情况并不少见。虚假诉讼高发,不仅使无辜民事主体合法权益受损,还严重破坏了社会诚信,扰乱司法秩序,损害司法权威和司法公信力,必须严厉打击。据统计,2016年至今,台州全市法院已排摸发现虚假诉讼线索362条,向公安机关移送202条。

3

中国驻乌干达大使馆23日证实,乌干达首都坎帕拉当日中午发生一起交通事故,造成3名中国公民死亡。

记者从中国驻乌干达大使馆了解到,在获悉坎帕拉发生一起可能涉及中国公民的交通事故后,使馆高度重视,随即启动应急处置预案。领事官员第一时间赶赴事故现场,向当地警方了解情况,并紧急组织领事协助志愿者和中国援乌医疗队队员到现场参与抢救工作。

在遇险中国公民被送往医院并确认死亡后,使馆领事官员继续跟进提供协助,通过遇难中国公民所属单位联系遇难者亲属尽快来乌处理相关善后事宜。

当日晚些时候,坎帕拉市警方副发言人卢克·欧沃托伊尔发表声明说,上述交通事故已造成3名中国公民和1名印度司机死亡,事故原因正在调查中。

11

美国夏威夷州瓦胡岛21日发生小型飞机坠毁事故,11人死亡。记者日前向中国驻洛杉矶总领馆确认,遇难者中没有中国公民。总领馆还提醒前往夏威夷的中国公民加强安全防范。

当地时间21日晚6时30分左右,一架双引擎飞机坠落在瓦胡岛海滩上并起火燃烧,机上11人全部遇难。目前,事故原因还在调查之中。

中国驻洛杉矶总领馆官员告诉新华社记者,在获悉有关报道后,驻洛杉矶总领馆与夏威夷警方取得联系,得知遇难者中没有中国公民。总领馆在上月发布的“夏威夷州风险提示”中曾专门提及航空跳伞、直升机观光一类户外安全风险,建议中国公民慎重参与。

| 发布 >>>>>>>>>>>>

7月1日起
普通护照和往来港澳通行证将实施降费

记者24日从国家移民管理局了解到,自今年7月1日起,全国公安机关出入境管理部门将降低普通护照、往来港澳通行证收费标准。这是今年以来国家移民管理局继出入境证件“全国通办”等措施后推出的又一项惠民政策。

据悉,此次降费是根据《国家发展改革委 财政部关于降低部分行政事业性收费标准的通知》有关规定实施的。7月1日以后,普通护照将由每本160元降为每本120元,往来港澳通行证将由每张80元降为每张60元,7月1日前已受理的证件仍按原标准执行。

国家移民管理局有关负责人介绍,此次降低证件收费标准是国家移民管理局贯彻落实中央经济工作会议精神、全面深化“放管服”改革的重要举措。为使出入境证件降费政策受惠面最大化,国家移民管理局研究确定降低中国公民出入境证件中申领总量最多的普通护照和往来港澳通行证的收费标准,每年预计将有6500万人受益,减少人民群众相关费用支出约20亿元。

上海安徽等9省份上调高温津贴
江浙沪提至300元/月

夏至已至,全国迎来高温酷暑天气,高温津贴成为关注焦点。记者梳理28个省份的高温津贴制度发现,上海、安徽、江西等9个省份已上调高温津贴,其中,江苏、浙江、上海3地的高温津贴达到全国最高标准,为300元/月。

《防暑降温措施管理办法》明确,用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴。

全国实施高温津贴制度的28个省份中,今年还有浙江、江苏、江西、天津、四川、安徽、河北等7个省份调整了高温津贴发放标准。在按月计发的省份里,上海、浙江、江苏标准最高,为300元/月。江西明确规定,室外高温作业的劳动者,高温津贴不低于300元/月;室内作业的劳动者,高温津贴不低于200元/月。

依据各地公开的高温津贴实施办法,津贴标准在100元至300元/月不等,发放方式有按月计发和按天计发。

(新京报)

我国全面推行乡村移风易俗
避免“人情味”成“人情债”

中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊24日表示,乡村要有人情味,但名目繁多的人情礼金让一些农民背上了沉重的人情债,加强和改进乡村治理,必须旗帜鲜明反对天价彩礼、铺张浪费、婚丧大操大办及有悖家庭伦理和社会公德的现象。

近日,中办、国办印发《关于加强和改进乡村治理的指导意见》。意见提出,全面推行移风易俗,整治农村婚丧大操大办、高额彩礼、铺张浪费、厚葬薄养等不良习俗。依靠群众因地制宜制定村规民约,提倡喜事新办、丧事简办,弘扬孝道、尊老爱幼、扶残助残、和谐敦睦等内容纳入村规民约。

韩俊表示,我国农村正处在一个大变革时代,各种思潮冲击交汇、传统价值观念不断遭到冲击。

“农业农村部每年要做驻村调查,农民现在消费第一支出是食品,过去看病支出排在第二位,现在很多农民第二位的支出是礼金。农民群众对这些问题反映强烈,但是碍于面子,改变现状很困难,迫切希望采取有效方式来治理这些问题。”他说。

江苏所有的高速公路省界收费站
今年年底前将实现“物理拆除”

今年年底前,江苏所有的高速公路省界收费站将实现“物理拆除”。记者获悉,为进一步规范高速公路通行行为,省交通综合执法局针对全省高速公路收费站入口治超工作进行全面部署,确保2019年10月底前,各高速公路入口全部安装完成900套称重设施,称重设施检定11月底前全部完成,具备入口称重劝返条件。

据了解,全省交通综合执法部门将在各高速入口设置货车专用检测区域,拒绝超限超载车辆驶入。充分利用现有人口车道开辟货车专用检测区域,安装入口称重检测设施;联动检测数据、ETC数据和入口发卡系统,确保不超限车辆和大件运输许可白名单车辆正常驶入,迫使超限超载车辆掉头驶离,全面拒绝超限超载车辆驶入高速公路。同时,各级交通综合执法部门强化入口数据采集,加大数据共享力度,省级治超平台大件运输许可白名单和严重违法失信名单将及时分送至各高速公路收费站执行。(中国江苏网)

| 社会 >>>>>>>>>>>>

湖南“操场埋尸案”尸骸
确认为邓世平
多名嫌犯被抓

湖南怀化新晃侗族自治县公安局近日在新晃一中校园操场内挖出一具骸骨,疑似该校16年前失踪职工邓世平,引发广泛关注。湖南省公安厅23日晚发布称,该尸骸经DNA检验鉴定确定为邓世平,目前杜少平犯罪团伙相关多名犯罪嫌疑人已被抓获,新晃一中原校长黄炳松被立案审查和监察调查。

2003年1月25日上午9时许,新晃一中职工邓世平的妻子谭某到公安机关报案,称其丈夫邓世平于22日上午失踪。接报后,怀化市、新晃县公安机关迅速组织力量开展工作,未发现邓世平下落,也未发现其遇害的相关证据。

2019年中国在全国开展扫黑除恶专项斗争,经公安机关审讯深挖,杜少平及其团伙成员罗某某、高某某供认其杀害邓世平及埋尸的犯罪事实。2019年6月23日,怀化市公安局刑事科学技术研究所经DNA检验鉴定,确认新晃一中操场挖出的尸骸为2003年失踪人员邓世平。至此,邓世平失踪案取得突破性进展。

目前,怀化市纪委监委、市委政法委、市公安局等已抽调精干力量加强专案组,加大审讯力度,加快案件侦办,全面收集固定证据,并对杜少平及犯罪团伙背后的“关系网”和“保护伞”进行深挖。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

双色球今晚开奖
奖池7.84亿

今晚双色球第2019073期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为91点,大幅下滑,本期关注和值反弹上升,区间在100-130之间。上期落号开出1枚,落号连续3期开出,本期关注2、3尾数1-2枚落号。上期连号无连号,连号连续2期开出后出现断层,后期有走热趋势,本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出大号15,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、08、09、12、17、19、23、26、32、33+10、13。(仅供参考)



福彩3D第2019168期

061

15选5第2019168期

04 07 10 12 15

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第19072期:

02 04 06 09 18 + 07 10

排列3/排列5第19168期:

7 0 3 2 9

大乐透一等奖1注1000万

大乐透奖池:43.90亿元

7位数奖池:9689万元

最终结果以彩票中心开奖公告为准